

中國投資者青睞

卑詩「熊貓債券」獲雙倍超額認購

【明報記者陳志強報導】卑詩省30億元人民幣熊貓債券正式發行，並宣布利率為2.95%，優於韓國。省財政廳長麥德莊（Mike de Jong）越洋接受訪問時表示，近期匯率市場的波動，令卑詩省的債券受到更多中國投資者的青睞。



▲麥德莊（前右）對於卑詩債券受到差不多兩倍的超額認購感到滿意。
▶麥德莊（右八）等出席儀式。（省府提供）

麥德莊表示，卑詩省雖然在去年底獲准發行高達人民幣60億元的債券，但根據規定，每次最多只能發行人民幣30億元。這次發行已經用盡可行的額度，至於餘下30億元人民幣額度是否會使用，在什麼時候後發行，麥德莊說，省府將採取謹慎方針，先完成這次發行，並進行評估，才決定下一步如何走。

對於這次發行的所得款項，暫時以人民幣資產作為存放模式，麥德莊解釋，原因是省府不希望卑詩承受匯率波動所帶來的風險，而且本省還需與中國官員釐清預扣所得稅（Withholding Tax）的一些問題。



麥德莊又透露，這次發行所衍生出來的利益，將用來支持本省在中國貿易辦事處的運作與其他貿易推廣活動的開支。

省府認為，發行熊貓債券，不僅讓卑詩省踏入世界上其中一個最大的資本市場，而且可以強化卑詩省與中國這個亞太重要伙伴的關係。三家銀行參與發行，其中兩家——匯豐銀行與大華銀行都在溫哥華設立了加拿大總部，而中國銀行在溫哥華也有業務，並籌劃進一步擴張。

大溫地區天氣預測

今天	1/23 (六)	1/24 (日)	1/25 (一)
陰雨 5-9°C	陰雨 6-7°C	多雲 5-8°C	陰雨 4-7°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-4 - 6	多雲
愛蒙頓	-7 - -3	多雲
溫尼辟	-9 - -7	多雲
多倫多	-9 - -3	晴間雲
渥太華	-18 - -6	晴間雲
滿地可	-17 - -6	晴
三藩市	11 - 16	小雨
洛杉磯	12 - 20	晴間雲
紐約	-3 - 2	多雲
香港	6 - 9	陣雨
台北	4 - 12	雨
北京	-17 - -11	晴
上海	-9 - -1	晴間雲
廣州	3 - 6	陣雨
新加坡	26 - 32	雷雨
東京	1 - 7	陣雨
悉尼	19 - 27	雷雨
倫敦	4 - 12	雨

華人社區協會賀歲嘉年華

【明報專訊】農曆新年是華人最重視的節日，列治文華人社區協會定於2月13日（星期六）下午12時半至5時，在蘭士登商場（Lansdowne Centre），舉辦「道明加拿大信託賀歲嘉年華」，包括有不同地方文化特色的表演，如醒獅、多元文化民族舞、魔術，以及賀年手工藝義賣、非牟利團體展覽攤位等。

請齊來參與這個賀歲嘉年華，享受這充滿歡樂和有意義的新年慶祝活動。查詢電話：604-270-7222。

迎猴年 賽廚藝

在猴年來臨之際，卑詩省山東同鄉會迎來第十二屆家鄉美食廚藝比賽。該會會員與同鄉們日前齊聚一堂，在歡樂的節日氣氛中，品嚐美食，敘情會友，交流信息，好不熱鬧。同鄉會並當場向參加活動的11位70歲以上的耆英贈送了營養品，大家度過了一個溫馨歡樂的周末。（山東同鄉會）

微視頻大賽

有大統華，真好！

I ♥ T&T Video Contest

以「有大統華，真好！」為主題，拍攝1~2分鐘的微視頻，分享生活中大統華和你的感動故事。

收件截止 2/29/2016

早鳥特別獎 | 2/12前通過初選的前50名參賽者可獲得\$20大統華禮卡一張

第一名 \$10,000 現金大獎

第二名 \$4,000 最佳創意獎 \$1,000

第三名 \$2,000 最佳演員獎 \$1,000

掃我看活動詳情

